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إجابات بعد أن تعلمت
السؤال الأول:

أضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي:

أيةّ مدينةٍ فلسطينيةٍ نشأت الزراعة فيها قبل حوالي 10000 عام قبل .1

الميلاد؟

أ- أريحا.

أيّ الدول الآتية لا تقعُ ضمن منطقة الهلال الخصيب؟ .2

د- السعودية.

أين يوجد نهر النيل؟ .3

ج- في مصر.
 

السؤال الثاني:

أكمل الفراغات في الجُمل الآتية بما ينُاسبها:

أ- تحولّ الإنسان من حياة التنقّل والترحال إلى حياة الاستقرار بعد اكتشافه الزراعة.

ب- يضم مفهوم الزراعة إنتاج المحاصيل الزراعية و تربية الحيوانات.

ج- من الأدوات الزراعية التي استخدمها الإنسان قديماً الفأس الحجري.

د- أهم المحاصيل التي زراعها الإنسان قديماً القمح والشعير.
 

السؤال الثالث:

مقارنة بين الزراعة البعلية والزراعة المروية:
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السؤال الرابع:

اهتدى الإنسان الزراعة صدفةً، عندما لاحظ نموّ بذور النباتات التي كانت تتساقط من
الثمار، أو تنتقل بفعل الرياح والحيوانات، أو التي يرميها بعد أكلها، حيث أخذ هذه البذور،

وقام بزراعتها في الأرض، وقطف ثمارها.
 

السؤال الخامس:

بعض المشاكل التي تواجه الزراعة في فلسطين:

قلة المياه، وتكرار فترات الجفاف.
مصادرة الاحتلال الصهيوني للأراضي لبناء المستوطنات، وإقامة جدار الضمّ

والتوسّع الذي يلتهم الأراضي الزراعية.
تلوث التربة الزراعية.

ضعف تسويق المحاصيل الزراعية، وإغراق السوق المحليةّ بمنتجات الاحتلال
الزراعية.

 

السؤال السادس:

العامل الأساسي في استقرار الإنسان في القرى، ثم تطورّها إلى مدن هو اكتشافه
للزراعة، وممارستها، وتدجين الحيوانات.


